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ТИТУЛЬНИЙ АРКУШ 
 

25.11.2025 
(дата реєстрації емітентом електронного документа) 

92 
(вихідний реєстраційний номер електронного документа) 

       
Підтверджую ідентичність та достовірність інформації, що розкрита відповідно до вимог 
Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а також особами, які надають 
забезпечення за такими цінними паперами (далі - Положення). 

 
Голова Правління    Джанлука Корріас  

(посада)  (місце для накладання електронного 
підпису уповноваженої особи 

емітента/ особи, яка надає 
забезпечення, що базується на 
кваліфікованому сертифікаті 

відкритого ключа) 

 (прізвище та ініціали керівника або 
уповноваженої особи емітента) 

 
Особлива інформація / інформація про іпотечні цінні папери/ сертифікати фонду 

операцій з нерухомістю емітента 
 

І. Загальні відомості 
1. Повне найменування: Акціонерне товариство "ПРАВЕКС БАНК" 
2. Організаційно-правова форма: Акціонерне товариство 
3. Місцезнаходження: 01021, м.Київ, -, 9/2, Кловський узвіз 
4. Ідентифікаційний код юридичної особи: 14360920 
5. Міжміський код та номер телефону: 044-521-02-59, 044-521-04-80 
6. Адреса електронної пошти, яка є офіційним каналом зв’язку: bank@pravex.ua 
7. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 
та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 
на ринках капіталу та організованих товарних ринках особи, яка провадить діяльність з 
оприлюднення регульованої інформації від імені учасників ринків капіталу та професійних учасників 
організованих товарних ринків (у разі здійснення оприлюднення): Державна установа "Агентство з 
розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, Україна, DR/00001/APA 
8. Повне найменування, ідентифікаційний код юридичної особи, країна реєстрації юридичної особи 
та номер свідоцтва про включення до Реєстру осіб, уповноважених надавати інформаційні послуги 
на ринках капіталу та організованих товарних ринках, особи, яка здійснює подання звітності та/або 
звітних даних до НКЦПФР (у разі, якщо емітент не подає інформацію до НКЦПФР безпосередньо): 
Державна установа "Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку України", 21676262, 
Україна, DR/00002/ARM 
 

ІІ. Дані про дату та місце оприлюднення інформації  
 

Інформація розміщена на 
власному вебсайті емітента 

https://www.pravex.com.ua/o-banke/pro-nas/rozkri
ttya-informaciyi 25.11.2025 

(URL-адреса вебсайту) (дата) 
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ВІДОМОСТІ 
про рішення емітента про утворення, припинення його філій, представництв 

 
1. Дата прийняття рішення про утворення (припинення) відокремленого підрозділу (відокремлених 
підрозділів), філії (філій), представництва (представництв) емітента: 
25.11.2025 
 
Назва уповноваженого органу, що прийняв рішення: 
Наглядова Рада 
 
Причини прийняття рішення: 
У зв’язку з наслідками збройної агресії російської федерації проти України, суттєвим зниженням 
бізнес-активності в регіоні, відсутністю потенціалу відновлення прибутковості у коротко- та 
середньостроковій перспективі. 
 
Повне найменування відокремленого підрозділу (філії, представництва), що були створено чи 
припинено: 
Відділення «Миколаївська обласна дирекція» АТ «ПРАВЕКС БАНК». 
 
Місцезнаходження відокремленого підрозділу (філії, представництва), що були створено чи 
припинено: 
54029, м. Миколаїв, вулиця Аркасівська (Пушкінська), будинок 35 
 
Функції відокремленого підрозділу (філії, представництва), які він виконував чи виконуватиме: 
Відділення «Миколаївська обласна дирекція» надавало стандартні банківські, інші фінансові послуги 
фізичним та юридичним особам та здійснювало інші види діяльності Банку. З лютого 2024 року 
діяльність відділення була призупинена згідно з рішенням Правління Банку. 
 
Додаткова інформація, необхідна для повного і точного розкриття інформації про дію: 
Наглядова Рада Банку прийняла рішення (протокол № 19_25 від 25.11.2025, питання 4 порядку 
денного) про закриття відділення «Миколаївська обласна дирекція» Банку у зв’язку з наслідками 
збройної агресії російської федерації проти України, суттєвим зниженням бізнес-активності в 
регіоні, обмеженим попитом на банківські послуги, відсутністю потенціалу відновлення 
прибутковості у коротко- та середньостроковій перспективі, а також з метою оптимізації мережі 
діючих відділень Банку та скорочення операційних витрат. 
 
Дата фактичного закриття відділення буде визначена головним управлінням бізнесу, не раніше ніж 
через три тижні після прийняття рішення. Клієнти вже переведені на обслуговування до «Одеської 
обласної дирекції» та забезпечені дистанційними каналами. Банк не виключає можливість 
відновлення присутності у місті Миколаїв після завершення гарячої фази війни. 


